



Завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника департамента транспорта и связи Тверской области в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника департамента транспорта и связи Тверской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с причинением тяжких последствий).

По версии следствия, в декабре 2010 года между департаментом транспорта и связи Тверской области в лице начальника и коммерческой организацией был заключен государственных контракт, связанный с оснащением средствами автоматизации единых дежурно-диспетчерских служб муниципальных образований области. Начальнику департамента транспорта и связи Тверской области было достоверно известно, что коммерческим предприятием выполнены не все условия контракта, а именно - не были проведены приемо-сдаточные испытания указанных средств автоматизации. Несмотря на наличие этой информации, начальник департамента подписал акты, подтверждающие проведение испытаний на сумму более 16 миллионов рублей, которые были выплачены коммерческой организации в рамках оплаты общей стоимости контракта. В результате преступных действий начальника департамента транспорта и связи Тверской области бюджету Тверской области был причинен ущерб в сумме более 16 миллионов рублей.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июня 2013

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/796027>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области
